



ESTADO DO MARANHÃO  
CASA CIVIL  
COMISSÃO SETORIAL PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
ERRATA Nº 001/2018-CSL/CC  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2018-CSL/CC  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 22.900/2018CC

A PREGOEIRA OFICIAL da CASA CIVIL DO ESTADO DO MARANHÃO no uso de suas atribuições legais e em relação ao Edital do PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2018, comunica aos interessados o seguinte:

**I) No item 7- Da Proposta de Preço, alíneas 'b' e 'b1', do Edital:**

**ONDE SE LÊ:**

**"7. DA PROPOSTA DE PREÇOS**

b) Descrição do objeto da licitação de acordo com as especificações, quantitativos e demais condições exigidas no Termo de Referência, ANEXO I deste Edital contendo a indicação da marca dos produtos propostos.

b1) Catálogos ou folders ilustrativos ou outro documento equivalente contendo informações mínimas de fabricante, modelo e referência dos produtos propostos para os LOTES II e IV devendo o licitante indicar no referido documento o item correspondente."

**LEIA-SE**

**"7. DA PROPOSTA DE PREÇOS**

b) Descrição do objeto da licitação de acordo com as especificações, quantitativos e demais condições exigidas no Termo de Referência, ANEXO I deste Edital contendo a indicação da marca dos produtos propostos."

**II) Na Planilha de Preços - LOTES COTA RESERVADA PARA MICROEMPRESA (ME)/EMPRESA DE PEQUENO PORTE (EPP) e MICRO EMPREENDEDOR INDIVIDUAL(MEI), ANEXO VII, do Edital:**

**ONDE SE LÊ:**

TOTAL GLOBAL LOTE XII									7.272,38
-----------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	----------

**LEIA-SE**

TOTAL GLOBAL LOTE XII									2.405,62
-----------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	----------

**III) Na Planilha de Preços - LOTES COTA RESERVADA PARA MICROEMPRESA (ME)/EMPRESA DE PEQUENO PORTE (EPP) e MICRO EMPREENDEDOR INDIVIDUAL(MEI) - ANEXO VII, do Edital:**

**ONDE SE LÊ:**

VALOR TOTAL GLOBAL LOTES (X, XI, XII, XII, XIV, XV, XVI, XVII e XVIII)									76.294,48
--	--	--	--	--	--	--	--	--	-----------

**LEIA-SE**

VALOR TOTAL GLOBAL LOTES (X, XI, XII, XII, XIV, XV, XVI, XVII e XVIII)									24.749,04
--	--	--	--	--	--	--	--	--	-----------

Permanecem inalteradas as demais cláusulas editalícias.

São Luís, 08 de junho de 2018.

Gardênia Baltz Couto  
Pregoeira Oficial /CC